

**RETIFICAÇÃO Nº 003 DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO Nº 003/2025**

Art. 1º. No item 4.1. onde lê-se:

4.1. As inscrições para os cargos contemplados no Anexo I serão recebidas exclusivamente via internet por meio do preenchimento de formulário próprio disponibilizado no Site Oficial do Município de Serra Negra do Norte: <https://www.serranegra.rn.gov.br>, no período das 8h00min do 21 de julho de 2025 até as 17h00min do dia 22 de julho de 2025, observado o horário oficial local.

Leia-se:

4.1. As inscrições para os cargos contemplados no Anexo I serão recebidas exclusivamente via internet por meio do preenchimento de formulário próprio disponibilizado no Site Oficial do Município de Serra Negra do Norte: <https://www.serranegra.rn.gov.br>, no período das 8h00min do 21 de julho de 2025 até as 17h00min do dia **23 de julho de 2025**, observado o horário oficial local.

Art. 2º. No item 4.3. onde se lê:

4.3. A inscrição custará R\$ 50,00 (cinquenta reais) e deverá ser paga por meio de depósito ou transferência bancária, no período de 21 de julho até 22 de julho de 2025, na seguinte conta: Banco do Brasil, Agência nº 0128-7, Conta Corrente nº 27.263-9 (PMSNN Tributos), não sendo aceitas quaisquer outras formas de pagamento.

Leia-se:

4.3. A inscrição custará R\$ 50,00 (cinquenta reais) e deverá ser paga por meio de depósito ou transferência bancária, no período de 21 de julho até **23 de julho de 2025**, na seguinte conta: Banco do Brasil, Agência nº 0128-7, Conta Corrente nº 27.263-9 (PMSNN Tributos), não sendo aceitas quaisquer outras formas de pagamento.

Art. 3º. No item 4.6. onde se lê:

4.6. A lista de inscritos será divulgada no dia 24 de julho de 2025, no Site Oficial do Município de Serra Negra do Norte: <https://www.serranegra.rn.gov.br> e no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte.

Leia-se:

4.6. A lista de inscritos será divulgada no dia **25 de julho de 2025**, no Site Oficial do Município de Serra Negra do

Norte: <https://www.serranegra.rn.gov.br> e no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte.

Art. 4º. No item 5.2.1. onde se lê:

5.1.2.1. As entrevistas serão realizadas nos dias 25, 28 e 29 de julho de 2025, no Centro Administrativo Geovanito Pereira de Brito, situado na Rua Senador José Bernardo, nº 110, Centro, Serra Negra do Norte/RN, das 08h00min às 12h00min., conforme cronograma a ser publicado no dia 24 de julho de 2025.

Leia-se:

5.1.2.1. As entrevistas serão realizadas nos dias **28, 29 e 30 de julho de 2025**, no Centro Administrativo Geovanito Pereira de Brito, situado na Rua Senador José Bernardo, nº 110, Centro, Serra Negra do Norte/RN, das 08h00min às 12h00min., conforme cronograma a ser publicado no dia 24 de julho de 2025.

Art. 5º. No item 6.2. onde se lê:

6.2. O resultado preliminar do Processo Seletivo Simplificado será divulgado no dia 31 de julho de 2025, podendo o candidato interpor recurso contra o resultado a partir das 0h até as 23h59min do dia 1º de agosto de 2025, por meio do e-mail seletivo@serranegra.rn.gov.br.

Leia-se:

6.2. O resultado preliminar do Processo Seletivo Simplificado será divulgado no dia **1º de agosto de 2025**, podendo o candidato interpor recurso contra o resultado a partir das 0h até as 23h59min do dia **04 de agosto de 2025**, por meio do e-mail seletivo@serranegra.rn.gov.br.

Art. 5º. No Anexo II: Cronograma onde se lê:

ANEXO II: CRONOGRAMA

| DESCRIÇÃO | PERÍODO |
|----------------------------------|--|
| Abertura do Processo Seletivo | 11 de julho de 2025 |
| Publicação do Edital | 14 de julho de 2025 |
| Inscrições | Das 8h00min do dia 21 de julho de 2025 até as 17h00min do dia 22 de julho de 2025 |
| Divulgação da lista de inscritos | 24 de julho de 2025 |

| | |
|---|--------------------------------------|
| Divulgação do cronograma de entrevistas | 24 de julho de 2025 |
| Realização das Entrevistas | 25, 28 e 29 de julho de 2025 |
| Publicação da lista preliminar de aprovados | 31 de julho de 2025 |
| Prazo para interposição de recursos | 1º de agosto de 2025 até às 23h59min |
| Publicação dos Julgamentos dos Recursos | 5 de agosto de 2025 |
| Publicação do resultado final | 8 de agosto de 2025 |

Leia-se:

ANEXO II: CRONOGRAMA

| DESCRIÇÃO | PERÍODO |
|---|--|
| Abertura do Processo Seletivo | 11 de julho de 2025 |
| Publicação do Edital | 14 de julho de 2025 |
| Inscrições | Das 8h00min do dia 21 de julho de 2025 até as 17h00min do dia 23 de julho de 2025 |
| Divulgação da lista de inscritos | 25 de julho de 2025 |
| Divulgação do cronograma de entrevistas | 25 de julho de 2025 |
| Realização das Entrevistas | 28, 29 e 30 de julho de 2025 |
| Publicação da lista preliminar de aprovados | 1º de agosto de 2025 |
| Prazo para interposição de recursos | 4 de agosto de 2025 até às 23h59min |
| Publicação dos Julgamentos dos Recursos | 6 de agosto de 2025 |
| Publicação do resultado final | 8 de agosto de 2025 |

Art. 6º. A presente retificação possui teor complementar, não invalidando quaisquer outras informações constantes no Edital Retificado.

Serra Negra do Norte/RN, 22 de julho de 2025

SEVERINO FLORÊNCIO DE OLIVEIRA

*Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado nº
003/2025*

Assinaturas do Documento

Assinatura Eletrônica: ddb961b4a1b02d1e30b10fc2b1d2fb596693e5ab0db4572b0ed3e562a1c7ed2a

Severino Florêncio de Oliveira Neto - CPF: 057.XXX.XXX-90 - Assinado em: 22/07/2025



A autenticidade pode ser verificada em: <http://pmserranegranorte.pe.topsolutionsrn.com.br/validacao-documento>, usando o Código de Identificação: A25722082553 e Código Autenticação: 0974c4fa